

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság

2023. szeptember 27-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 2023. szeptember 27-én 8³⁰ órakor megtartott soros *nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
42/2023. (IX.27.) PB. határozat	Napirend elfogadása	1.
43/2023. (IX.27.) PB. határozat	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a pénzügyi és természetbeni szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról	2.
44/2023. (IX.27.) PB. határozat	Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról	3.
45/2023. (IX.27.) PB. határozat	Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024-es fordulójához	3.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2023. szeptember 27. napján** megtartott soros *nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *bizottság részéről:*

Szabó Rita	bizottsági elnök
Faragó Dániel	bizottsági tag
Biczók Imre	bizottsági tag

meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	jegyző
---------------	--------

Igazoltan távol van:

- -

Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta ügyintéző

A bizottsági ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv **1. sz. melléklete** tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv **2. sz. melléklete** tartalmazza.

Szabó Rita bizottsági elnök: köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság soros nyílt ülésén. Megállapítom, hogy mindenki jelen van, a bizottság határozatképes. A napirendi pontok sorrendiségére a meghívóban kiküldöttekkel megegyezően teszek javaslatot. Aki ezt elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

42/2023.(IX.27.) PB határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság a **2023. szeptember 27.** napján tartott soros nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

Az ülés napirendi pontjai nyílt ülés keretében:

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../... (...) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról
2. Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról
3. Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024-es fordulójához

1. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szabó Rita bizottsági elnök: 2023. január 1. napjától módosult a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993 évi III. törvény. A törvény módosítása értelmében a szociális ellátások és kedvezmények megállapításánál a nyugdíjminimum helyett új fogalom kerül bevezetésre, ami a szociális vetítési alap lesz. A mi estünkben a 4/2015-ös önkormányzati rendeletben kell majd ezeket a változásokat átvezetni. Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

43/2023.(IX.27.) PB határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról” című előterjesztést, és azt elfogására javasolja a képviselő-testületnek.

2. Napirendi pont

Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének I. félévi végrehajtásáról

Szabó Rita bizottsági elnök: át is adnám a szót az anyag készítőjének, Lázár Margitnak, a pénzügyi és gazdálkodási csoport vezetőjének!

Lázár Margit gazd. csop. vez.: a 2023. évi I. féléves teljesítésnél a bevételek teljesítési szintje 82 százaléknál állt meg, ez legfőképpen az előző évi maradványfelhasználás könyveléséből, illetve a bevételek, a közhatalmi bevételek magasabb szinten történő teljesítéséből vezethető vissza. Iparüzési adó bevételeink tekintetében, illetve telekadó bevételből származó bevételeink esetében 66%-on állt meg a féléves teljesítés. Ez a 2022. évi elszámolások pozitív eredményét mutatja. A működési bevételek között a bérleti díjakat, a kamatbevételeket, a továbbszámoló szolgáltatásokat számoljuk el, azok most jelen pillanatban egy picit kevesebb teljesítést mutatnak, azonban a második félévben egy nagyobb mértékű realizálódásra számíthatunk. A kiadási szintünket összességében 17 százalékon teljesítettük, mely jelentősen elmarad az első félévi elvárt teljesítési szinthez. Ennek egyik oka, hogy a beruházási kiadások jelentős tétele az a második félévben fog érvényesülni, valamint a dologi kiadásokat is jelentősen igyekeztünk csökkenteni az első félév során. Egy szigorú takarékos gazdálkodást folytatott az önkormányzat az első félévben, amihez egyébként Dóc azt kell mondjam, hogy hozzá van szokva. Így igazából ennek köszönhető, hogy a dologi kiadások is alacsony maradtak az első félévhez képest. Ellátottak pénzbeli juttatásait a beérkezett ké-

relmek alapján tudtuk adni az arra rászorulóknak. Nagyságrendileg ez a következő fél-
évek is az előirányzása, hogy minél hatékonyabban próbáljunk meg gazdálkodni.

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük szépen! Kérdezem, hogy van-e esetleg észre-
vétel, kérdés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki a határozati javaslatot elfogadásra
javasolja, az kézfeltartással jelezze!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal
az alábbi határozatot hozta:

44/2023.(IX.27.) PB határozat

**Tárgy: Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének I. félévi
végrehajtásáról**

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,
Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Beszámoló
az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének I. fél-
évi végrehajtásáról**” című előterjesztést, és azt nem támogatja.

3. Napirendi pont

**Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Önkormányza-
ti Ösztöndíjpályázat 2024-es fordulójához**

Szabó Rita bizottsági elnök: Önkormányzatunk 2008 óta minden évben csatlakozik a
Bursa Hungarica pályázathoz. Sajnos az előző 2 évben a lakosság részéről nem érke-
zett jelentkezés. Amennyiben az önkormányzat a 2024-es pályázati fordulóhoz is csat-
lakozni kíván, úgy a csatlakozási nyilatkozatot postázni kell majd szeptember 29-ig. A
pályázatok benyújtási határideje majd november 3-a lesz. Az előző években 4000 fo-
rint támogatási összeget adtunk, és most ebben a fordulóban is ezt a 4000 forintos tá-
mogatási összeget javasolnánk megállapítani. Van-e esetleg valakinek kérdése ezzel
kapcsolatban? Amennyiben nincs, kérlek Benneteket, hogy aki egyéttért azzal, hogy
csatlakozzunk a 2024-es Bursa Hungarica pályázati kiíráshoz, az kérem kézfeltartással
jelezze!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal
az alábbi határozatot hozta:


45/2023.(IX.27.) PB határozat

**Tárgy: Csatlakozási szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíjpályázat 2024-es fordulójához**

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,
Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Csatlakozási
szándék kifejezése a „Bursa Hungarica” Felsőoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíjpályázat 2024-es fordulójához**” című
előterjesztést, és az abban foglaltak szerint a tulajdonjog átruhá-
zását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szabó Rita *bizottsági elnök*: ezzel a mai ülést 8 óra 36 perckor bezárom, köszönöm mindenkinek a részvételt!

K.m.f.


Szabó Rita
bizottsági elnök




Faragó Dániel
bizottsági tag